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é Exercice 1 Cours]

On consideére le trinéme du second degré f(x) = ax® + bx+c, et & sareprésentation graphique dans un repére orthogonal. On
note A son discriminant. Compléter: A =....

Compléter le tableau suivant en tragant une allure possible de & :

A>0 A=0 A<O0
i ] ]
x x x
a>0 1
i ] ]
x x x
a<0

é Exercice 2 Equations et inéquations]

Résoudre I'inéquation 3x% —5x+8 < 10
Donner le tableau de signes de P(x) = (x +2)(x? + x — 12)

Résoudre I'équation (x — 6)2—-2(10—x) =16

L A\

Sans calculer de discriminant, résoudre les équations suivantes
a) 2(x-2)*+5=0

b) 3x%-32x=0

€) (4x-3)*-36=0



é Exercice 3 Lecture graphique]

Une parabole & d’équation y = ax?+bx+c est tracée ci-contre, ya

avec a, b et ¢ des réels et a non nul.

1. Déterminer les racines du trindme ax? + bx + ¢ a 'aide du

52 4

graphique. /
2. Déterminer graphiquement le signe de a. //
3. Donner la forme factorisée de ax? + bx + ¢ en fonction de a. /
4. Déterminer graphiquement I'ordonnée du point C de & /
d’abscisse 1. A 1
5. En déduire le coefficient a. 0
6. Déterminer par le calcul la forme canonique de I’équation /
de Z.

é Exercice 4 Spécial Noél]

+00 n
Résoudre I'équation Z (In(t—1)) dt = Argsh(a) en fonction du parametre a
k=170
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